



## Магия добра

7.12.2015

### **Экскурсия на завод для детей Ногинского социально-реабилитационного центра.**

В последние годы все больше и больше набирают обороты движения безвозмездной помощи. Компания ESTIMA не остается в стороне. В ноябре, совместно с волонтерами «Магии Добра» было организовано выездное мероприятие: экскурсия на завод керамического гранита для воспитанников Ногинского социально-реабилитационного центра.



Впервые за 15 лет были открыты двери завода для такой необычной делегации, состоящей из детей, воспитателей и волонтеров. Территориальная близость производства и социально-реабилитационного центра, расположенных в г. Ногинск, упростили организацию трансфера и мероприятия в целом.



Все участники получили профессиональное «снаряжение»: ярко-красные каски и аудиогиды. Под руководством технического директора завода ребятам удалось попасть в самое сердце производственной машины.



Дети увидели все этапы создания настоящего керамического гранита: от приготовления сухой смеси до упаковки готовой продукции в фирменные коробки. Дети увидели печи, температура в которых может достигать 1200 градусов, принтеры, наносящие рисунок на гранит, умных роботов, укладывающих продукцию по сортам.

В основном все процессы управляются компьютерами, некоторые из которых могут занимать целые комнаты! Конечно, на территории завода должна соблюдаться строгая дисциплина: воспитатели и волонтеры следили, чтобы дети были в безопасности. Однако иногда сырье разрешали потрогать руками, а образцы плитки даже поломать, что сделало экскурсию еще более запоминающейся. Гвоздем программы, несомненно, стали мельничные тела - белые

шары из шаровой мельницы, которые дети взяли с собой в качестве сувениров.

В завершении экскурсии всех детей ждали чай и фирменные подарки: значки, кепки и блокноты с символикой компании.